

Република Србија  
Општинска управа  
Одељење за привредни и  
економски развој и дијаспору  
Број: 501-40/3/2017-07  
Датум: 23.01.2018. године

На основу члана 10. став 4. и 6. Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09), Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је потребна обавезна процена утицаја и листе за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр. 114/08), и члана 136.,140. и 141. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/ 16), поступајући по поднетом Захтеву носиоца пројекта „Vip mobile“ d.o.o., Београд, Милутина Миланковића 1ж, 11070 Нови Београд, број 501-45/ 2017 од датума 05.10.2017.године, Одељење за привредни и економски развој и дијаспору Општинске управе општине Велико Градиште, доноси

## РЕШЕЊЕ

I- За пројекат „Радио-базна станица мобилне телефоније „БА1015\_01 ПО\_Тополовник“-носиоца пројекта „Vip mobile“ d.o.o., Београд, Милутина Миланковића 1ж, 11070 Нови Београд, није потребна процена утицаја на животну средину.

II- Носилац пројекта је у обавези да у циљу спречавања и смањења негативних ефеката предметног пројекта на животну средину испоштује следеће:

1. У случају промене пројектно-техничке документације објекта из тачке I. овог Решења, у складу са Законом поднесе нови захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину.
2. На подручју на којем је планирано извођење радова на унапређењу базне станице нема заштићених подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите утврђених еколошких значајних подручја еколошке мреже Републике Србије нити евидентрираних природних добара. Сходно томе:

- Радови на унапређењу базне станице мобилне телефоније БА1015\_01 ПО\_Тополовник могу се извршити искључиво на простору постојеће базне станице како је дефинисано пројектном документацијом на к.п. бр.1724 КО Тополовник општина Велико Градиште.
- За прилаз локацији на којој ће се вршити радови користити искључиво постојећу путну мрежу.
- Ради очувања постојеће вегетације, радове је потребно обавити уз минимално ангажовање околног простора.
- Уколико је то неопходно, уклањање стабала свести на најмању могућу меру и то уз дознаку стабала за сечу од стране надлежне институције. Није дозвољена сеча недозначених стабала, стабала пречника испод таксационе границе, као ни стабала изван трасе приступних путева до локације на којој се радови изводе.

- На локацији градилишта се не сме вршити сервис и ремонтовање машина, средстава и опреме, као ни одлагање опасних и штетних материја које се евентуално користе при монтирању и пуштању предметног система у рад.
- Предвидети све неопходне превентивне мере ради спречавања акцидентних ситуација на предметном подручју, као и одговарајуће активности уколико до њих дође, уз обавезу обавештавања надлежних инспекцијских служби, комплетне санације предметне локације и евакуације загађеног земљишта на место и под условима које одређује надлежна комунална служба. Слободно депоновање контаминираног земљишта није дозвољено.
- Током извођења предметних радова, неопходно је дефинисати и обезбедити локације за привремено депоновање грађевинског материјала, опреме и другог материјала потребног за изградњу, чије је коришћење ограничено на време трајања радова.
- У току извођења предметних радова потребно је одржавати максимални ниво комуналне хигијене. Комунални отпад настао у току радова сакупљати у судове који су за ту сврху намењени и редовно га евакуисати у сарадњи са надлежном комуналном службом, односно спровести систематско прикупљање чврстог отпада који се јавља у процесу градње и боравка радника у зони градилишта.
- Након завршених радова инвеститор је обавезан да уклони сав комунални отпад, вишак материјала и опреме са предметне локације, изврши њену комплетну санацију, као и санацију свих манипулативних површина девастираних током извођења радова, укључујући и озелењавање простора извођења радова, које треба вршити уз потребу домаћих (аутохтоних) врста биљака.
- Врх антенског стуба треба да буде обезбеђен за дневно и ноћно уочавање ради очувања безбедности орнитофауне, а извор и јачина светлости треба да су прилагођени потреби и локацији, у складу са важећим прописима.
- Пре стављања објекта у функцију Инвеститор је обавезан да изврши мерења електромагнетног зрачења, као и повремена контролна мерења током функционисања објекта, а о резултатима обавести органе локалне самоуправе.
- Рад унапређене радио базне станице је дозвољен само ако је мерењима утврђено да ниво електромагнетног поља не прекорачује прописане граничне вредности и да постављени објекат својим радом неће угрожавати животну средину.
- Уколико већ није, предметна локација мора бити ограђена и недоступна неовлашћеним лицима, са видно постављеним упозорењима о забрани приступа.
- У току извођења радова је потребно придржавати се правила о противпожарној заштити и применити све техничке и друге мере заштите на раду, ради спречавања последица које могу угрозити људске животе и животну средину.

### Образложење

Носилац пројекта „Vip mobile“ d.o.o., Београд, Милутина Миланковића 1ж, 11070 Нови Београд, обратио се захтевом бр. 501-40/2017 од 05.10.2017. године за одлучивање о потреби процене утицаја и одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину Пројекта наведеног у диспозитиву решења.

Увидом у достављену документацију уз захтев и по спроведеном поступку разматрања захтева, овај орган је утврдио да за наведени пројекат није потребна процена утицаја на животну средину.

Такође није било ни мишљења заинтересованих органа, организација и јавности. Осим тога, предметни пројекат се налази на Листи 2. тачка 12. подт. 13. Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (Сл. гл. РС бр. 114/08).

На основу изложеног решење је донето као у диспозитиву.

Правна поука: Против овог решења носилац пројекта може изјавити жалбу другостепеном органу, Министарству заштите животне средине, у року од 15 дана од дана пријема овог решења.

Заинтересована јавност органи и организације могу изјавити жалбу против овог решења другостепеном органу у року од 15 дана од дана његовог објављивања у средствима јавног информисања.

Жалба се подноси преко Одељења за привредни и економски развој и дијаспору Општине Велико Градиште, таксирана са 440,00 динара републичке административне таксе, на жиро-рачун бр. 840-742221843-57, позив на број 97 29-023, по тарифном броју 6. Закона о републичким административним таксама.



Одељење за привредни и економски  
развој и дијаспору

*J. Štorg*

Доставити:

-Подносиоцу захтева

-Архиви